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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

z dnia 18 lipca 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 18 lipca 2007 roku w Sali posiedzeń 

RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji oraz radni 

Irena Kaczmarek i Janusz Wojtuś, dyrektor Gimnazjum w Kórniku Marzena Dominiak, 

kierownik OPS Bożena Kiełtyka. 

 

1. Przewodniczący otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad, który zebrani przyjęli 

jednogłośnie. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez uwag. 

 

3. Przewodniczący usprawiedliwił nieobecność radcy prawnego. Powiedział, że ponieważ 

radca prawny nie przygotował projektu uchwały, na dzisiejszym posiedzeniu radni zapoznają 

się z wyjaśnieniami osób, na które skarży się pani Bożena Majorczyk. 

Radna Irena Kaczmarek wyraziła wątpliwość nt. zakresu danych osobowych, które podlegają 

ochronie. Bez konsultacji z prawnikiem dyrektor Gimnazjum nie mogła udzielić osobie 

prywatnej (jaką jest była dyrektor Domu Dziecka) odpowiedzi. 

Dyrektor Marzena Dominiak przyznała, że nie poinformowała w terminie pani Bożeny 

Majorczyk, że nie dysponuje informacjami, o które była dyrektor Domu Dziecka 

wnioskowała. 

Radna Irena Kaczmarek przedstawiła pismo, które wysłała do pani Bożeny Majorczyk. 

Wyjaśniła, że po konsultacji z prawnikiem uznała, że, jako przewodnicząca RM, może 

odpowiedzieć na skargę na panią Marzenę Dominiak. 

Kierownik OPS Bożena Kiełtyka powiedziała, że przygotowała odpowiedź, jednak 

dokumentu nie wysłała. Radca prawny poinformował ją, że nie musi odpowiadać, gdyż 

sytuacja opisana w liście pani Bożeny Majorczyk nie miała miejsca. 
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Radny Maciej Marciniak powiedział, że była dyrektor Domu Dziecka wykorzystuje prawo  

do obrony w związku ze zwolnieniem z pracy. Należy jednak przyznać rację w części skarg,  

gdyż panie Bożena Kiełtyka i Marzena Dominiak nie udzieliły odpowiedzi w terminie. Radny 

uważa, że skargi powinien rozpatrzyć burmistrz, jako pracodawca dyrektor Gimnazjum  

i kierownik OPS.  

Podkreślił, że pismo przewodniczącej RM z dnia 15 czerwca br. do pani Bożeny Majorczyk 

uważa za wyczerpującą odpowiedź. 

Z wypowiedzią radnego zgodzili się pozostali członkowie Komisji. 

 

Przewodniczący Bogdan Wesołek zgłosił wniosek o wycofanie projektu uchwały z porządku 

obrad XII Sesji RM oraz o przedstawienie przez radcę prawnego opinii: 

- nt. danych osobowych, które podlegają ochronie, 

- jaki organ powinien rozpatrywać skargę na dyrektor Gimnazjum i kierownik OPS. 

Po uzyskaniu wyjaśnień przewodnicząca RM udzieli odpowiedzi pani Bożenie Majorczyk. 

Jednogłośnie (5 za) przyjęto wniosek. 

 

4. Przewodniczący Bogdan Wesołek omówił wyniki prac zespołu kontrolującego przydział 

mieszkań komunalnych i socjalnych w Gminie Kórnik. Zapoznał zebranych z protokołem 

kontroli. 

Komisja Rewizyjna przyjęła protokół bez uwag. 

 

5. Przewodniczący Komisji przedstawił sprawę, którą wyjaśniał poproszony przez 

mieszkańca Kórnika, związaną z błędnym wpisem do ewidencji gruntów w Starostwie 

Powiatowym w Poznaniu. 

 

Radny Bogdan Wesołek poinformował, że do Komisji Rewizyjnej wpłynęły brakujące 

sprawozdania finansowe sołectw. 

 

6. Przewodniczący Bogdan Wesołek zaproponował, by na Sesji RM lub w Kórniczaninie 

podziękować autorom albumu o Kórniku za pracę. Radny Maciej Marciniak zaproponował, 

by w formie elektronicznej umieścić publikację na stronie www.kornik.pl. Zebrani zgodzili 

się z radnymi. 
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Radna Magdalena Kosakowska zwróciła uwagę radnych na treść napisu umieszczonego  

na tablicy pamiątkowej na kórnickim ratuszu. Radna powiedziała, że w dzisiejszej sytuacji 

politycznej nazwanie Niemców odwiecznymi wrogami Polaków jest błędne. Zebrani 

podkreślili, że napis jest zamieszczony na tablicy historycznej ufundowanej przez rodziny  

i przyjaciół rozstrzelanych Kórniczan. Nie można go zmieniać. Dyskutowano nt. możliwości 

umieszczenia dodatkowej informacji obok tablicy pamiątkowej. 

 

Radny Janusz Wojtuś wyraził niezadowolenie z pracy Referatu Promocji UM. Powiedział,  

że pracownicy Referatu nie promują Gminy Kórnik. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 

 

 

 

 

 

 

 


